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 Методическаяразработка урока  по геометрии по теме «Признаки параллельности прямых» 

Цели: ввести понятие параллельныхпрямых; рассмотреть признак параллельности двух

прямых,связанный с накрест лежащими углами.

Задачи:

Обучающие:

·        повторить понятие,свойство смежных и вертикальных углов, параллельных прямых;

·        сформироватьпонятие накрест лежащих, односторонних и соответственных углов;

·        вывестипризнаки параллельности двух прямых;

·        отработатьнавыки нахождения накрест лежащих, односторонних и соответственных углов.

Развивающие:

·        активизироватьпознавательную деятельность учащихся;

·        развиватьлогическое мышление, умения анализировать, сравнивать, обобщать, выделятьглавное, делать выводы;

·        развиватьпамять, творческие способности учащихся;

·        развивать умениеработать в нужном темпе (писать, конспектировать, чертить);

·        развиватьумения и навыки применять математические знания к решению практических задач.

Воспитательные:

·        воспитывать уучащихся интерес к познанию геометрии;

·        воспитыватьаккуратность построений геометрических рисунков, культуру речи и культуруобщения;

·        воспитыватьсамостоятельность, волю и настойчивость, уверенность в своих силах, стремлениек достижению результата.

Планируемыерезультаты:

Предметные: научиться формулировать и доказыватьпервый признак параллельности двух прямых, решать простейшие задачи по теме.

Личностные: положительная учебная мотивация;оценка своих поступков; самооценка; самоуважение и уважение окружающих людей.

Регулятивные: контроль; оценка; самоконтроль;планирование; коррекция; саморегуляция; рефлексия.

Познавательные: анализ информации, синтезинформации, причинно-следственные связи; сравнение, структурированиеинформации; формулировка проблем; создание способов решения проблем.

Коммуникативные: планирование учебногосотрудничества; построение речевого высказывания; саморегуляция в поведении.

Типурока: изучениянового материала

Формыработы: фронтальная,индивидуальная

Методыработы: словесный;наглядный; практический. 

УМК: Геометрия. 7-9 классы: учебникдля общеобразовательных учреждений/Л.С.Атанасян, В.Ф.Бутузов, С.Д.Кадомцев идр. — М.: Просвещение, 2016

 

I.Оргмомент

Нашурок мне хочется начать со слов Карла Маркса: «В науке нет широкойстолбовой дороги. И только тот достигнет ее сияющих вершин, кто не страшасьусталости, карабкается по ее каменистым тропам».

II.Актуализация знаний обучающихся по теме «Смежные и вертикальные углы».

Нампонадобятся знания, ведь геометрия точная наука!

1.Найдите смежные Ð1 и Ð2 на чертеже. Дайтеопределение смежных углов и их свойства 



2. Найдите вертикальные Ð1 и Ð2на чертеже. Дайте определение вертикальных углов и их свойства.



3. Повторить возможные случаи взаимного расположениядвух прямых на плоскости

    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




·        Какие прямыеназывают пересекающимися?

·        Какие прямыеназывают параллельными?

·        Что можносказать о двух прямых, параллельные третьей?

III.Обьяснение нового материала.

Итак,тема нашего урока «Параллельные прямые. Признаки параллельности прямых».Запишите тему урока.

Датьопределение параллельных прямых и соответствующееобозначение 

4.Перечислите: 

Где вывстречали параллельные прямые?

·        Люди какихпрофессий каждый день видят перед собой параллельные прямые?

·        Можно ливсегда распознать параллельные прямые?

·        С помощьюкаких инструментов можно проверить параллельность прямых?

5. а) Выберите на рисунке параллельные прямые a и b, дайте определениепараллельным прямым на плоскости.(слайд 8)



6.Ввести понятие секущей по отношению к двум прямым по рисунку100.

1).Начертите прямые a, b и c так, чтобы a и b пересекалисьпрямой c.



Какие углы мы здесь можем увидеть? Назовите их.

Накрест лежащие: Ð3 и Ð5,Ð4и Ð6

Односторонние углы: Ð4 и Ð5, Ð3и Ð6

Соответственные углы: Ð1 и Ð5, Ð2и Ð6,Ð3и Ð7,Ð4и Ð8

7.На рисунках 1-3 назовите и выпишите пары накрест лежащих, односторонних,соответственных углов.

 

IV.Доказательство первого признака параллельности прямых

Теорема:Если при пересечении двух прямых секущей накрест лежащие

углыравны, то прямые параллельны

V. Закрепление изученного материала.

№ 187 (рис. 107),  № 186(а)

VI.Итоги урока. Оценки за урок. Рефлексия.

VII.Домашнее задание: изучить пункты 24–25 (только первый признак); решить задачи№№ 186(б), 188

 

 

 

 



 

 

 





Поделиться статьей





Автор статьи
          
          Анастасия 
      
    
    Задать вопрос    
  
    Эксперт  





    Представленная информация была полезной?
  ДА
  58.96%
  

  НЕТ
  41.04%
  

    Проголосовало: 787




		

				

					

		

				
			
								
				
			
    

        

        
            или напишите нам прямо сейчас:

             Написать в WhatsApp
             Написать в Telegram
        


    


		

				

					

		

							

		
					

		

							

		
				
						
					
			
								
				
			
		
				
			
				
				
			
				ОБРАЗЦЫ ВОПРОСОВ ДЛЯ ТУРНИРА ЧГК			
		

				
			
Поделиться статьей
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Поделиться статьейЛитейные дефекты — понятие относительное. Строго говоря, дефект отливки следует рассматривать лишь как отступление от заданных требований. Например, одни
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Поделиться статьей1. Псковская Судная грамота – крупнейший памятник феодального права эпохи феодальной раздробленности на Руси. Специфика периода феодальной раздробленности –
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Поделиться статьейЭтические проблемы современной науки являются чрезвычайно актуальными и значимыми. В связи с экспоненциальным ростом той силы, которая попадает в
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Поделиться статьейВключает 30 родов, около 1000 видов. Распространение: горные и умеренные области Северного полушария . многие виды произрастают в горах
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Поделиться статьейЦенообразование является важнейшим рычагом экономического управления. Цена как экономическая категория отражает общественно необходимые затраты на производство и реализацию туристского
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